
ATA N° 11/2019 - SeSSão ordinária 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho de dois mil e dezenove, nas 
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 
Administrativo, presidida e secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa 
dos Santos Presentes ainda, Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, José da 
Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Leandro 
Augusto Hilgert. O presidente Marco Dahmer, da inicio da Sessão passou para a 
apreciação da matéria do EXPEDIENTE: O secretário José Roberto faz a leitura 
da ata n°10/2019 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação 
e é aprovada por unanimidade.  Em continuação o secretário José Roberto Rosa 
dos Santos informa as correspondências recebidas e que se encontram 
arquivadas. Na ordem do dia Não temos projetos. O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A 
vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos os presentes parabenizou 
os organizadores a bela festa que foi um belo desfile onde valorizou as pessoas 
que ali foram representadas desde sua emancipação se reviveu um passado 
onde o slogan já diz tudo “Faço parte desta historia faça parte desta festa”! em 
partes fiquei triste e chateada até questionei o professor Fabiano  em relação a 
criação do nome do grupo de dança eu fiz parte da criação não que eu queria ser 
citada mas se falou de como foi e em partes faltou pessoas que estavam 
envolvidas com a criação do nome. Mas em fim estava um desfile deslumbrante 
muito bem organizado. O Vereador Lídio José Spohr saudou aos presentes 
parabenizou a administração e a comissão organizadora pela bela festa que 
aconteceu tudo muito bem organizado, fui muito questionado referente o porquê 
não teve discurso de vereador feito pelo presidente? Parabéns a todos os 
colonos que levam o alimento a mesa de todos, e deixo o convite para todos 
participarem da Schweinefest na sociedade do Milionário. O vereador Rui 
Birnfeld saudou aos presentes relatou da importância da obra deste asfalto para 
a comunidade do Morro Santo Antônio deste seu inicio muito se esperou e agora 
quase concluída faltando só placas e pinturas muito mais qualidade de vida ali os 
moradores terão. Tanto a festa quanto ao desfile foi um dos melhores que 
participei e um dos mais organizados parabéns, e já pras próximas festas 
podemos ir planejando e trazendo sugestão para o estacionamento que este ano 
teve falta de espaço, talvez a sugestão fosse colocar um ônibus do centro até ao 
parque assim abriria mais espaços e aqui no centro tem mais lugar de 
estacionamento. O Vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes 
parabenizou os organizadores da festa está inovação das maquininhas para a 
venda de bebidas funcionou muito bem, muitos reclamaram do valor da comida 
que estava bem cara, essas reclamações são criticas pra quer uma próxima se 
coloque opções mais em conta. O vereador Leandro Augusto Hilgert saudou aos 
presentes parabenizou e complemento todas as colocações aqui expostas foi 
uma das festas mais bonitas, mas em minha opinião teria que se preservar a 
culinária alemã, e onde ficou o restaurante para o CTG teria que ter ficado uma 
passagem no fundo ou lateral do palco para que as pessoas vissem que ali 
estavam servindo janta e lanche, Parabéns Rui e para sua comunidade pela obra 
do asfalto e pela melhora na qualidade de vida. Parabenizou o presidente da 
festa o Fabiano tudo ocorreu bem nos conforme, e acredito que está por hora em 
começar a pensar, melhorar e fazer algo par o futuro na rota de turismo que 
estamos esquecidos de certa forma, ressaltou que nem brita é colocado na 



estrada que da acesso a cachaçaria onde recebe varias excursões e visitantes. 
O vereador José da Silva saudou a todos os presentes parabenizou o Prefeito 
Lico à comissão organizadora do slogan Faça parte desta historia, faça parte 
desta festa! Agradeço a visita do deputado Mauricio Disidrik que destinou um 
recurso de R$ 100 mil pra a área da saúde uma verba que é muito bem vinda pra 
Harmonia. O vereador Joel André Kleinschmitt cumprimento ao pressentes 
Parabenizou as soberanas pelo trabalho e esforço de divulgação e sempre 
empenhadas nos discursos, parabéns ao Fabiano que como presidente não 
mediu esforços e deu o seu melhor, a todos os funcionários que contribuíram 
para que está festa acontecer, parabéns ao prefeito e organizadores da festa, 
aos bombeiros voluntários pelos plantões,aos expositores, aos patrocinadores ao 
desfile nota 10 em fim parabéns a todos. Parabenizou o colega Rui pela obra do 
asfalto na comunidade de Morro Santo Antonio, também ressaltou da importância 
da vinda das verbas pra o município e citou que no ano passado vinda do 
deputado Covatti veio um valor de R$ 100 mil. O vereador José Roberto Rosa 
dos Santos saudou aos presentes, ressaltou a belíssima festa, foi tudo muito 
bem organizada parabéns a todos que contribuíram no desfile tudo muito bonito 
os colonos enaltecidos em fazer parte desta historia e desta festa em nosso 
município já se fez muito e vem sendo feito vem da agricultura então parabenizo 
todos os colonos pelo dia de vocês 25 de julho. O vereador Marco Dahmer 
saudou a todos a festa foi um espetáculo parabéns aos organizadores e 
administração municipal aos agricultores que colocaram as frutas para exposição 
que neste ano duplicou a quantidade de frutas e sobre o desfile parabéns muito 
bem organizadas e resgatou a historia de Harmonia parabéns aos organizadores. 
O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h45min. Convoco os 
Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 07 de agosto de 2019, ás 19 h 
00, na sede da Câmara de Vereadores.      
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